

文大百花汽球歡樂城 校慶園遊會繽紛多彩 Live Show 社團創意趣味攤位結合陽明山戲春花季 吸引民眾共襄盛舉



活力四射的舞台秀場，卡通人物串場歡樂。



汽球滿天飛，百花池宛若美麗歡樂城。



創意攤位聚人氣。

【文／李嘉珉】文大 45 週年校慶園遊會 2 月 28 日假期熱鬧展開，在學生會及課外活動組的精心佈置，七彩汽球圍繞的百花池繽紛多采，活力四射的舞台秀場，隨時 Live 索給你看，文大宛若美麗的歡樂城！

各系社團推出趣味攤位，包括有玩九宮格、推酒杯、寶果及套圈圈等吸引人氣的動態活動，而手工美食如鬆餅、低脂餅乾、熱狗各式各樣應有盡有，每一個攤位齊聚超高人潮。此外，由於運動會適逢假日與陽明山花季，今年運動會文大學生外，園遊會中更多了不少民眾共襄盛舉，讓這場歡樂校慶園遊會充滿熱情快樂。

創意趣味攤位吸引許多人潮。包括雲友會的「滿桌盡在推酒杯」，首度以玩遊戲方式的擺攤，初試啼聲的推酒杯遊戲引起排隊的人龍；華岡嚕啦啦則以手工木製鑰匙吸引許多女生的目光，小巧可愛的木頭是來自後山的木材，還可依需求在鑰匙上寫下紀念字句。

教職員體育運動大競技 團隊精神累積健康活力

【文／李文瑜】45 週年校慶運動競賽 2 月 28 日登場，多元活潑的運動競技，讓久未運動的教職員老師年輕了不少！運動會造就不少運動新秀團體，包括「五人六腳」團體賽由林柏杉學務長領軍的「學務處」團隊獲得冠軍寶座；年度「拔河」競賽教職員團隊則由唐彥博總務長率領的「總務處」一舉奪下冠軍獎盃。

鼓勵更多教職員老師累積健康活力，自去年度就陸續舉辦大型的教職員競賽，包括網球賽、桌球賽等活動，吸引不少老師參與，今年 45 週年校慶運動大會開幕典禮上，即特別表揚這群優秀的運動業餘家。



總務處勇奪拔河冠軍。



熱舞大賽，華岡學生展現青春。



學務處五人六腳奪冠。



內頁新聞提要

- 45 週年校慶晚宴 慶生蛋糕迎未來 2
- 池田大作親筆致函張鏡湖董事長 2
- 兩岸三地數位地球研討會 學者齊聚 3
- 文大主辦多國籍企業國際學術研討會 3
- 45 週年校慶花絮照 運動全能照過來 4
- 45 週年校慶運動會 總務處奪拔河冠軍 4

給華岡最棒的生日禮物 棒球隊勇奪大專棒球聯賽冠軍 李天任校長親率百名師生加油打氣 冠軍寶座肯定文大體育培育努力

【文／李文瑜】慶賀 45 週年校慶大會，文大棒球隊氣勢如虹，勇奪 95 學年度大專棒球聯賽甲組冠軍寶座，創下 11 屆大專聯賽以來第 8 次冠軍佳績。同時榮獲聯賽教練獎的陳進財總教練強調，棒球隊是文大之光，每一座冠軍寶座都代表對文大體育培育的肯定。

本校棒球隊與開南大學的冠軍

六局打完，開南大學以 2 比 1 一分領先文大，關鍵的七局下半，文大第八棒劉育辰在二、三壘有人的情況下，適時擊出安打，搶攻 2 分，文大反倒以 3 比 2，以一分成績超前，賽況進入第八及第九的兩個半局，文大後援投手鄭凱文成功守成，終場文大以 3 比 2 險勝開南大學，拿下校史第八座大專聯賽冠軍。

為觀賞性彩賽況，給球員熱情加油鼓勵，本校 2 日即動員有興趣前往新竹觀看棒球賽事的師生擔任啦啦隊員，總近共動員近百名師生，兩輛校車前往新竹，為

文大棒球隊加油。陳進財教練說，冠軍爭奪賽裡，看到文大師生的加油，相當感動，尤其感謝現任大專體總會長的李天任校長還親率 2 輛遊覽車的師生前往新竹賽場加油鼓勵，這八座棒球冠軍是全體隊員送給文大 45 週年校慶最好的禮物。

此外，李校長特別進入隊員休息室向球員鼓勵打氣，展現文大對體育培訓的重視，而棒球隊員們總算不負所望，不但為文大贏得隊史上第八座冠軍，更為每一個棒球球員的賽程佳績裡寫下璀璨一頁。

（圖／資傳所戴見安 新竹攝）



文大棒球隊勇奪第八冠，來自文大的啦啦隊師生高舉校旗熱情歡呼。



奪第八冠，文大棒球隊球員將陳進財總教練拋高祝賀！

頒授約翰·丹寧名譽商學博士 表揚多國籍企業合作貢獻

【文／蕭俊發】中國文化大學 45 週年校慶大會 3 月 1 日正式於本校華風堂隆重舉行，同時頒發榮譽商學博士學位予國際企業學術界泰斗 John.H.Dunning 博士，表達並肯定他對多國籍企業合作的推廣與合作的學術貢獻。

John.H.Dunning 博士為現任英國 Reading 大學及美國紐澤西州 Rutgers 大學國際企業系榮譽教授、Reading 大學國際企業研究中心主任的 Prof. John.H.Dunning 博士，為產業、區域經濟及多國籍企業等相關領域，全球最受崇敬與卓越的英國著名學者，專精於國際直接投資與跨國企業方面的經濟研究，為近 50 年持續在此領域享譽國際的經濟學泰斗。

John.H.Dunning 先生著作豐厚，其於相關研究領域的文章及專業期刊共有 42 本書，總計逾 250 篇文章及 80 本專題著作的編輯書。並曾受邀遍及歐洲、北美



及亞洲等區域的多所大學擔任客座教授，獲得前經濟部長、立法院副院長江丙坤先生及台灣綜合

經濟研究院劉泰英院長推薦肯定。
頒授典禮上特別由商學院張琦雅教授全程透過英文方式宣讀來自全球不同 11 所大學的祝賀語

並表達及肯定約翰博士在國際學術上的無私貢獻。

John. H.Dunning 博士在接受張鏡湖董事長頒贈學位證書後，回贈紀念品予董事長並獻上謝詞。丹寧博士感謝文化大學給予機會獲得榮譽博士學位，他說，19 年來對於多國籍企業合作的學術研究深感巨變，尤其當中國及印度的崛起，讓從前主宰世界經濟的強國深感其中的變化，身為學者的他將持續努力的為多國籍企業的學術論文繼續鑽研。

陪同 John. H.Dunning 博士首次踏上台灣這塊土地的 Christine. Dunning 夫人，對於中國文化大學的一草一木之美，尤在參觀大忠數位學習中心之後，了解本校對學生的用心投入國際化的電腦設備，頻頻肯定文大對教育的用心，而同時對於自己先生能榮獲中國文化大學之榮譽博士學位深感驕傲。

悠揚樂音慶祝文大週年校慶 質樸堅毅接續華岡新未來

李校長：見證華岡築路藍縷創校之路 活用現有資源創造優勢自我



由張鏡湖董事長、穆闇珠董事與李天任校長及蒞校貴賓，一同切蛋糕慶祝 45 週年校慶大會。

【文／吳蕙如】中國文化大學 45 週年校慶，3 月 1 日上午於華風堂舉行慶祝盛會，除慶祝本校創校 45 週年，同時頒贈英國 John H. Dunning 名譽商學博士學位及頒發本校教師的學術研究成果獎，伴隨著典雅悠揚樂聲齊賀文大 45 年生日會，李天任校長致詞強調，每年花開春暖的校慶時，同時見證文大華路藍縷的

教育艱辛路程，而每一個華岡人質樸堅毅的精神引領文大邁向新年度的未來，這是美好的校慶紀念日。

張鏡湖董事長說，迎接全新的未來，我們步伐更要穩重踏實，過去 40 餘年來，文大不吝惜投資各種軟硬體建設，讓華岡人的學習永遠跟得上時代，例如體育館及菲華樓等館樓，豐富多元的學

習環境，學生應該運用好的資源，創造優勢自己。

李天任校長致詞表示，又是風和日麗的美好日子，憶想 45 年前，創辦人張其昀先生築路藍縷，披荆斬棘創立中國文化大學，從無到有，闢建綜合東方與西方，人文與科學、藝術與思想及理論與實用的華學復興基地，同時在五育均衡的發展之下，莘莘學子在華岡師長求真、求善、求美、求慧、求聖的教導下，奠定基礎，為本校創造高峰。

李校長強調，民國 73 年張鏡湖董事長回國領導中國文化大學邁向另一個高峰里程碑，秉持「質樸堅毅」的校訓，一步腳印，整頓革新、健全財務、持續增建樓宇、擴充軟硬體設備，成就全新教育榮景，歸功感恩張董事長的努力，而張董事長多次榮獲國外知名大學的名譽博士之最高榮譽，被譽為「教育界的艾卡卡」，全校師生與有榮焉。

展望未來，張董事長與李校長希望文大能持續穩定成長、茁壯，再次創造另一個高峰。

李校長並期許文大全體的師生們在充滿創意的校園，發揮華岡人的活力，齊心追求卓越，開創新局，大步邁向創校的第 46 個年頭，並祝福大家身體健康、學業進步，校運昌隆。

兩岸三地數位地球研討會齊聚兩岸三地院士，其中武漢大學李德仁院士（左六）率武漢大學學者蒞校參觀。

【文／謝佳君】2007 年的兩岸三地數位地球論壇於 2 日上午在體育館柏英演藝中心盛大舉行，開幕典禮會前主辦單位特別播放聞名全世界的美國前副總統高爾的紀錄片《不願面對的真相》，透過紀錄片讓現場師生了解以數位地球研究為根基，為人類福報創造新環境的重要性。

李校長感恩兩岸三地知名的教授對這樣議題支持與肯定，尤其遠道而來的貴賓教授不辭旅途之苦，特別蒞臨文大支持數位地球論壇的研討會，這是對文大的學術肯定，更是關懷數位地球科技的實際證明。

現為中國科學院院士、中國工程院院士、國際歐亞科學院三頭銜院士的武漢大學李德仁院士說，正因美國前副總統高爾的紀錄片《不願面對的真相》，才開始讓世人正視地球環保議題，為讓地球人類生活更好，地球壽命更長，舉辦這樣國際研討會將會吸引更多人關心參與相關議題。他鼓勵兩岸可以用數位環境課題為交流重點，一起擔任世界環保鬥士，運用現代科技，永續世界環境之美。

李校長說，數位地球論壇的研討會，是對文大的學術肯定，更是關懷數位地球科技的實際證明。

現為中國科學院院士、中國工程院院士、國際歐亞科學院三頭銜

院士的武漢大學李德仁院士說，正因美國前副總統高爾的紀錄片《不願面對的真相》，才開始讓世人正視地球環保議題，為讓地球人類生活更好，地球壽命更長，舉辦這樣國際研討會將會吸引更多人關心參與相關議題。他鼓勵兩岸可以用數位環境課題為交流重點，一起擔任世界環保鬥士，運用現代科技，永續世界環境之美。

現為中國科學院院士、中國工程院院士、國際歐亞科學院三頭銜

院士的武漢大學李德仁院士說，正因美國前副總統高爾的紀錄片《不願面對的真相》，才開始讓世人正視地球環保議題，為讓地球人類生活更好，地球壽命更長，舉辦這樣國際研討會將會吸引更多人關心參與相關議題。他鼓勵兩岸可以用數